



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMÁNAK ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/9567/1.**

Benyújtás dátuma: **2020-03-24 16:28**

Parlex azonosító: **HASTIS570001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Dr. Oláh Lajos (DK)** országgyűlési képviselő *"Hogyan kívánja a kormány megállítani a Péterfy Sándor utcai Kórház szolgáltatási színvonalának a csökkenését?"* című, K/9567. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszat.

Címzett: **Dr. Oláh Lajos (DK)**

Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Dr. Kásler Miklós miniszterhez benyújtott, *"Hogyan kívánja a kormány megállítani a Péterfy Sándor utcai Kórház szolgáltatási színvonalának a csökkenését?"* című, K/9567. számú írásbeli kérdésére – a miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA

Iktatószám: III/230-1/2020/PARL

Hiv. szám: K/9567.

Dr. Oláh Lajos
országgyűlési képviselő részére
DK
Budapest

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Ön által feltett, „*Hogyan kívánja a kormány megállítani a Péterfy Sándor utcai Kórház szolgáltatási színvonalának a csökkenését?*” című írásbeli kérdésre – Prof. Dr. Kásler Miklós miniszter úr megbízásából – az alábbi választ adom.

A biztonságos betegellátásért való aggodalma meglehetősen hiteltelen, hiszen az Önök kormányzásának egyik legnagyobb kárvallottja az egészségügy volt. Az OECD adatai szerint az egy főre jutó egészségügyi kiadások 2003. és 2009. között egyedül Magyarországon csökkentek az egész OECD-ben. Bezártak számos kórházat és mintegy hatezer egészségügyi dolgozót tettek utcára vagy űztek külföldre. 2002. és 2010. között folyamatosan nőttek a betegek terhei, végeláthatatlan várólisták alakultak ki, az egészségügyi infrastruktúra pedig lepusztult. Az Önök pártjának első számú egészségpolitikusa, a XI. kerület tavaly megválasztott polgármestere első intézkedéseként akadályokat gördített a Kelenföldre tervezett superkórház építése elé.

Az NNK az egészségügyi szolgáltatás biztonsága és folyamatossága érdekében a Gottsegen György Országos Kardiológiai Intézetet (GOKI) jelölte ki és kötelezte a Kórház ellátási területéről érkező, érsebészet szakmában fekvő- és járóbeteg-szakellátást igénylő betegek teljes körű ellátására.

Budapesten és Pest megyében a legmagasabb szintű (III. progresszivitási szint) érsebészeti ellátásban jelenleg három egészségügyi szolgáltató vesz részt: a Gottsegen György Országos Kardiológiai Intézet, a Magyar Honvédség Egészségügyi Központ és a Semmelweis Egyetem.

Ugyanezen a területen II. progresszivitási szintű érsebészeti ellátásra a fenti szolgáltatókon kívül a Szent Imre Egyetemi Oktató Kórháznak, a Pest megyei Flór Ferenc Kórháznak, a

Bajcsy-Zsilinszky Kórház és Rendelőintézetnek, valamint a Toldy Ferenc Kórház és Rendelőintézetnek van működési engedélye.

A hét érsebészeti szolgáltató egyenletes terhelése, valamint a lakosság megfelelő és folyamatos érsebészeti ellátása érdekében a Nemzeti Népegészségügyi Központ 2020. február 28-án döntött a nyugat-közép-magyarországi, az észak-közép-magyarországi és a dél-közép-magyarországi egészségügyi térséghez tartozó településeknek az érsebészet szakmában fekvőbeteg-szakellátási kapacitással rendelkező egészségügyi szolgáltatók közötti újraosztásáról. Az NNK döntésébe beépítésre kerültek a szakma, az érintett egészségügyi szolgáltatók fenntartói, az egészségbiztosító, valamint az egészségügyi szolgáltatók javaslatai is.

Az ellátási területek újraosztásáról hozott hatósági döntés az alapja az akut érsebészeti ügyeleti feladatok újraszervezésének. Budapest és Pest megye sürgősségi és akut ügyeleti beutalási rendjének átszervezése az érsebészeti ügyeletre vonatkozóan már folyamatban van, arról az EMMI Egészségügyért felelős Államtitkársága, az ügyeleti rendet koordináló Országos Mentőszolgálat, a szakma képviselői, valamint az érintett háttérintézmények képviselői (ÁEEK, NNK és NEAK) folyamatosan egyeztettek. 2020. február 28-án kiadott ellátási területeket újraosztó döntés alapján a 7/24 ügyeleti rendszer hamarosan bevezetésre kerül.

Emlékeztetném, hogy 2020-tól az érsebészeti ellátás fix díjai emelkedtek. A II. progresszivitási szintű érsebészet fix díja 8 millió forintról 14 millió forintra, a III. progresszivitási szintű érsebészet 10 millió forintról 20 millió forintra nőtt. Az intézkedések a kórházi adósságok mértékének csökkenéséhez is hozzájárulnak.

A Péterfy Sándor Kórház - Rendelőintézet Országos Traumatológiai Intézet az Egészséges Budapest Programban 2019-ben 320 millió forintos támogatást kapott fejlesztésre, és további 1 milliárdos kormányzati támogatást kap informatikai, orvosi és műtéti eszközökre. A Kormány számára a Péterfy Sándor Kórház - Rendelőintézet Országos Traumatológiai Intézet fejlesztése kiemelt jelentőségű, mert az Országos Traumatológiai Intézet az ország legmagasabb progresszivitású szinten dolgozó és legnagyobb esetszámát ellátó traumatológiai központja. A kórház tavaly szeptember elsejéig visszamenőleg havi 184 millió forint többletforrást kapott a traumatológiai ellátásra, és 2020-ban is ekkora többletbevételt könyvelhet el.

Budapest, 2020. március 24.

Tisztelettel:

Rétvári Bence
államtitkár

